
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Если у Вас аллергия на какие-либо продукты, пожалуйста, сразу по прибытии сообщите об этом официанту 

Please kindly notify your server in case of any food allergies or product intolerance 

 

Обращаем Ваше внимание, что при обслуживании компаний от 8 персон, 

к сумме Вашего заказа будут добавлены 10% сервисного сбора 

Please kindly note that 10% service charge will be added to your bill when serving parties of 8 guests or more 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Город на Неве Санкт-Петербург пронизан множеством водных артерий, через которые переброшены около 800 мостов. Каждый из 

мостов рассказывает свою уникальную историю. 

Бар Siniy Most назван в честь Синего моста, рядом с которым расположен. По пути к нам вы, скорее всего, не заметили этот мост-

невидимку. Ведь Синий Мост шириной 99,95 метра представляет собой единое целое с Исаакиевской площадью и гордо носит звание 

самого широкого во всем мире. 

Элегантные петербургские мосты, выдающиеся петербуржцы, всемирно известные достопримечательности и знаменитые белые 

ночи вдохновляли нас на создание коллекции наших авторских коктейлей. 

Так на нашей коктейльной карте появились три разноцветных моста: Синий, Красный и Зеленый. По легенде из-за того, что мосты 

находились близко друг к другу и были очень похожи внешне, жители города их часто путали. Для удобства горожан все три моста 

перекрасили в разные цвета. 

Историческое здание, в котором расположился отель LOTTE HOTEL ST. PETERSBURG, в 1810-1811 гг. служило резиденцией первому 

американскому Посланнику в Российской Империи Джону Куинси Адамсу, который впоследствии стал шестым президентом 

Соединенных Штатов. В честь знаменитого резидента мы назвали наш авторский коктейль John Quincy Adams. 
 

Мы не могли не упомянуть еще одну яркую достопримечательность Петербурга. Недалеко от нас находится Семимостье -  

единственное место в городе на пересечении Крюкова и Грибоедова каналов, откуда можно увидеть сразу семь мостов. Мы 

верим, что там исполняются заветные желания.   

 

Желаем вам приятного вечера в баре Siniy Most! 

Nestled on the banks of the Neva river, St. Petersburg is laced with dozens of rivers and channels with around 800 bridges thrown across. Each 
bridge tells its’ own unique story. 

Siniy Most bar is named after the Blue Bridge, located right next to us. Most likely you haven’t noticed it on your way here as the bridge being 
99,95 meters (324 ft) wide is a part of St. Isaac’s Square and proudly holds the title of the widest bridge in Europe. 

Elegant bridges, outstanding personalities, world-famous attractions and the legendary white nights of St. Petersburg have inspired us to 
create our collection of signature cocktails. 

Our cocktail list includes three bridges of different colors: Blue (Siniy), Red (Kransniy) and Green (Zeleniy). The legend has it, that citizens would 
not tell one bridge from another, so for the convenience of the citizens the three similar bridges were painted in different colors. 

In 1810-1811, the historical mansion, now housing LOTTE HOTEL ST. PETERSBURG, served as the residence of the first American Ambassador 
to the Russian Empire and later the sixth President of the United States, Mr. John Quincy Adams, whose outstanding personality inspired us 
to name a cocktail in his honor. 

We could not miss another unique landmark, located nearby on a cross of Kryukov and Griboedova channels. Semimostie (meaning “seven 
bridges”) is the only spot in town where one can see seven bridges at once. Make a wish - we believe that they do come true there. 

 

We wish you a remarkable evening at Siniy Most!  



 

 

        

 
 

 
 
 

COGNAC HENNESSY 
КОНЬЯК ХЕННЕССИ 

40 ml 
   

Hennessy Very Special  1500 
   
Hennessy V.S.O.P  1700 
   
Hennessy James  3000 
   
Hennessy X.O  4300 
   
Hennessy Paradis  14000 
   
Hennessy Paradis Imperial  25000 
   
Richard Hennessy  39000 

   

         HENNESSY COCKTAILS 

КОКТЕЙЛИ С КОНЬЯКОМ ХЕННЕССИ 

   

Hennessy X.O On Ice                                                                                                                             40 ml 4300 

   

SIDECAR     110 ml 1300 

Cognac Hennessy Very Special, orange liqueur, lemon   
Коньяк Хеннесси Very Special, апельсиновый ликер, лимон   
 
 
 
 

  

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

   

 
 

 
 

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ 
SIGNATURE COCKTAILS 

 

   

SINIY MOST 150 ml 1050 
Vodka, Cointreau, Blue Curacao, white wine, yoghurt foam   
Водка, Куантро, Блю Курасао, белое вино, йогуртовая пена   
   
KRASNIY MOST 130 ml 900 
Vodka, red vermouth, grenadine   
Водка, красный вермут, гренадин   
   
ZELENIY MOST 200 ml 1250 
Gin, rum, kiwi, basil, tarragon, tonic   
Джин, ром, киви, базилик, тархун, тоник   
   
SEMIMOSTIE 200 ml 1200 

Aged rum, aged tequila, brandy, amaretto,  

islay whisky, ginger lemonade 

  

Выдержанный ром, золотая текила, бренди, амаретто, 

островной виски, имбирный лимонад 

  

   

JOHN QUINCY ADAMS 180 ml 1000 

Bourbon, Drambuie, peach, ginger lemonade   

Бурбон, Драмбуи, персик, имбирный лимонад   

   

ROYAL WHITE NIGHTS 150 ml 950 

Rum, Baileys, peach liqueur, cream   

Ром, Бейлиз, персик ликер, сливки   

 
 
 
 

  

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

   

 
КОКТЕЙЛИ  
COCKTAILS 

 

PAPER PLANE 110 ml 1000 
Bourbon, amaro, Aperol, lemon   
Бурбон, амаро, Апероль, лимон   
   

PENICILLIN 150 ml 1100 

Whisky Ardbeg 10 Y.O.,  scotch whisky, lemon, 

ginger, honey, egg white 

  

Виски Ардбег 10 лет, шотландский виски, лимон,  

имбирь, мед, яичный белок 

  

   

LYCHEE FIZZ 250 ml 850 

Gin, lychee liqueur, lemon   

Джин, ликер личи, лимон   
   

MOSCOW MULE 180 ml 750 

Vodka, ginger, lime   

Водка, имбирь, лайм   

   

GLENMORANGIE HIGHBALL 200 ml 1100 

Whisky Glenmorangie X., elderflower, natural tonic   

Виски Гленморанжи Х, бузина, натуральный тоник   

   

EL PRESIDENTE 100 ml 1050 

Rum, orange liqueur, vermouth, grenadine   

Ром, апельсиновый ликер, вермут, гренадин   
 

 

 

 

 

 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС  

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



   

 
 
 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ  

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 
 

   

THE HERMITAGE 200 ml 500 
Sage, pear, lime   
Шалфей, груша, лайм   
   
AMBER ROOM 200 ml 500 
Sea buckthorn, tangerine, honey, lemon   
Облепиха, мандарин, мед, лимон 
could be served hot / может быть подан горячим 

  

   
SCARLET SAILS 200 ml 500 
Orange, cranberry mors, peach, grenadine, lemon    
Апельсин, клюквенный морс, гренадин, лимон   
   
GINGER ICE TEA   200 ml 500 
Orange, lemon, lime, honey, ginger   
Апельсин, лимон, лайм, мед, имбирь 
could be served hot / может быть подан горячим 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС. 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЖИН-ТОНИК 
GIN & TONIC 

    150 ml 

G&T №1  1550 
Hendrick`s gin, pink grapefruit and bergamot tonic water, cucumber, thyme   
Джин Hendricks, тоник розовый грейпфрут и бергамот,  
свежий огурец, тимьян 

  

   
G&T №2  2050 
Gin Monkey 47, indian tonic water, blueberries and sage   
Джин Monkey 47, индиан тоник, ягоды голубики, шалфей   
   
G&T №3  1450 
Gin Nordes with elderflower and cucumber tonic water, fresh mint and lime   
Джин Nordes с тоником бузина и огурец, мята и лайм                
   
G&T №4  1200 
Gin Bombay Sapphire, rhubarb and hibiscus tonic water, grapefruit and rosemary   

Джин Бомбей Сапфир, тоник ревень и гибискус, грейпфрут, розмарин   
 
   

ДЖИН И ЖЕНЕВЕР 
GIN & GENEVER 

    40 ml 

Beefeater  650 
Bombay Sapphire  900 
Cruxland  800 
Normindia  850 
Nordes  1200 
Mare  1600 
Hendrik`s  1200 

Tanqueray No Ten  1500 

Monkey 47  1900 

Nikka Coffey  1500 

Bols Genever  800 
 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 

40 ml 

     
Highland   Speyside  
Glenmorangie X 
Glenmorangie The Original 10 Y.O 

1000 
1500 

 Glenfiddich 12 Y.O 
Glenfiddich 15 Y.O 

1600 
2200 

Glenmorangie  
The Quinta Ruban 14 Y.O 

1700  Glenfiddich 18 Y.O 
Glenfiddich 21 Y.O 

3100 
4500 

Glenmorangie 18 Y.O 2900  Glenfiddich 30 Y.O 6000 
Glenmorangie Signet 4300  Balvenie 12 Y.O 2100 
The Dalmore 12 Y.O 1800  Balvenie 17 Y.O 4700 
The Dalmore 15 Y.O 3900  Balvenie 21 Y.O 5900 
The Dalmore 18 Y.O 2700  Balvenie 30 Y.O 12000 
Dalmore King Alexander III 5500  Balvenie 40 Y.O 30000 
Berrys Glenturret 35 Y.O 7000  Aberlour 12 Y.O 1400 
     
Islay     
Ardbeg 10 Y.O 1700  The Macallan Double Cask 12 Y.O 1800 
Laphroaig 10 Y.O 1700  The Macallan Triple Cask 12 Y.O 1800 
Lagavullin 16 Y.O 3000  The Macallan Sherry Oak 18 Y.O 5000 
Bruichladdich Octomore 3200  The Macallan  Rare Cask 4900 
Bruichladdich Classic Laddie 1700  The Macallan  Tripple Cask 25 Y.O 13000 
     
 
Islands 

    

Highland Park 12 Y.O 1350  The Glenlivet 15 Y.O 1700 
Highland Park 18 Y.O 2500  The Glenlivet 18 Y.O 2100 
Isle of Jura 10 Y.O 950  The Glenlivet 21 Y.O 4600 
     
Lowland     
Auchentochan 12 Y.O 1250    
Auchentochan American Oak 950    

 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС  

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

ШОТЛАНДСКИЙ 
КУПАЖИРОВАНЫЙ ВИСКИ 
BLENDED SCOTCH WHISKY 

40 ml 

 ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ 
IRISH WHISKEY 

40 ml 

     
Chivas Regal 12 Y.O 1000  Jameson 750 
Chivas Regal Extra 
Chivas Regal 18 Y.O 

1300 
2000 

 Jameson Caskmates 
Jameson Black Barrel 

800 
950 

Chivas Regal Ultis 
Royal Salute 21 Y.O 

4700 
4500 

 Tullamore Dew Original 
Tullamore Dew 14 Y.O 

750 
1950 

Chivas Regal Icon 15000  Tullamore Dew 18 Y.O 2500 
The Naked Grouse  1000  The Irishman 1200 

Ballantines 30 Y.O 5500   
 

БУРБОН 
BOURBON 

40 ml 

Johnie Walker Black Label 
Johnie Walker Double Black Label 

1400 
1000 

 

Johnie Walker Blue Label 
Johnie Walker King George V 

3000 
9000 

 

Johnie Walker 9000  Buffalo Trace 900 
Private Collection 2006   Bulleit Frontier 1000 
The John Walker 35000  Bulleit Rye 1100 
   Blanton`s Special Reserve 1700 
     
  

 
   

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ 
JAPANESE WHISKY 

40 ml 

 ТЕННЕССИ ВИСКИ 
TENNESSE WHISKY 

40 ml 

Shinobu Mizunara 1000  Jack Daniel`s 950 
Super Nikka Rare Old 2500    
Nikka From The Barrel 2800    
 
 
 
 
 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



    

 
КОНЬЯК 
COGNAC 

40 ml 

  
 

БРЕНДИ 
BRANDY 

                    40 ml 

 

Hennessy VS 1500  Torres Jaime I 3000 
Hennessy VSOP 1700  Tsar Tigran 25 Y.O 2000 
Hennessy James Hennessy 3000  Ararat Nairi 1500 
Hennessy XO 4300  Ararat Erebuni 7500 
Hennessy Paradis 14000    
Hennessy Paradis Imperial 25000  КАЛЬВАДОС 

CALVADOS 
50 ml 

Richard Hennessy  
Tesseron Lot #76 

39000
3600 

 

Martel VSOP 1200  Boulard VSOP 2000 
Martel XO 4500  Boulard XO 2900 
Remy Martin Centaure de Diamant 8000  Chateau du Breuil 2200 
Louis XIII de Remy Martin 25000  Reserve du Chateau 8 Y.O.  
Hine Antique XO 5500  Chateau du Breuil 3600 
Hine Family Reserve  15000  Reserve des Siegneurs XO  
Hine Vintage 1985 17000    
Camus VSOP Borderies 2100  ГРАППА & АКВАВИТ 

GRAPPA & AQUAVITE 
40 ml 

Camus XO Borderies 5100  
Camus Vintage 1991 7200  

   Friulana Nonino 1100 

АРМАНЬЯК 

ARMAGNAC 
40 ml 

Sabbotino Via Roma Barolo 1600 
Lo Chardonnay di Nonino 
Monovitigno   

1600 

Samalens VSOP 
Samalens XO Reserve Imperial 

1700 
2800 

 Berta Magia  
Cleopatra Amarone Oro 

3600 
2000 

Samalens Vintage 1944  

Darroze 8 Y.O. 

17000   
3000 

 Williams Aquavite Pojer &  
Sandri 

2200 

Darroze Vintage 1975 7000    

     
     
     
     

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

РОМ 
RUM 
40 ml 

 

 ВОДКА 
VODKA 

40 ml 

Angostura 5 Y.O. 900  Beluga Noble 550 
Angostura 7 Y.O. 1000  Beluga Transatlantic 700 
Havana Club Especial 550  Beluga Allure 1200 
Havana Club Anejo 7 Anos 900  Beluga Gold Line 1250 
Extra Aged rum   Beluga Epicure      700 ml 700000 
Angostura 1919 1500  Organika  450 
Brugal 1888 1300  IMPERIA by Russian Standard 600 
Mount Gay 1703 Old Cask 2400  Onegin 650 
Zacapa 23 2300  Grey Goose 900 
Zacapa XO 3650  

   

ПОЛУГАР 
POLUGAR 

40 ml 

ТЕКИЛА 
TEQUILA  

40 ml 

 

 
Polugar №6 Pepper 

 
800 Olmeca Blanco 600 

Olmeca Gold 650  Polugar №2 Garlic & Pepper 700 
Don Julio Blanco 1800  Polugar Cherry 800 
Don Julio Reposado 2100  Polugar Rye aged 800 
Don Julio Anejo 3000    
    

 БИТТЕР И АМАРО 
BITTER & AMARO 

40 ml  
 

  

 Becherovka  600  
 Jagermeister 700  
 Amaro Montenegro  1000  
 Amaro di Angostura 750  
 Quintessentia Amaro 1000  
 Nonino   
 Fernet Branca 1050  

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



  

 
 
 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
BOTTLED BEER 

   
BUDWEISER BUDVAR  330 ml 700 
Chech Republic, light   
Чехия, светлое    
   
BUDWEISER BUDVAR 330 ml 700 
Chech Republic, dark   
Чехия, темное   
   
SCHOFFERHOFFER HEFE-WEIZEN 500 ml 800 
Germany, light, non-filtered   
Германия, светлое, нефильтрованное    
   
CLAUSTHALER 330 ml 600 
Germany, light, non-alcoholic   
Германия, светлое, безалкогольное   
   

РАЗЛИВНОЕ ПИВО 
DRAUGHT BEER 

   
 330 ml 500 ml 

 
   
STIEGL GOLDBRAU, LAGER 500 700 
Austria, light   
Австрия, светлое   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

   

 
 
 

 
ШАМПАНСКОЕ & ИГРИСТОЕ 

CHAMPAGNE & SPARKLING WINE 
 125 ml 750 ml 

Deutz Brut Classic 3200 19200 
Deutz Brut Rosé 4000 24000 
   

Bio Bio Bubbles Extra Dry, Veneto, Italy 700 4200 

 
БЕЛОЕ ВИНО 
WHITE WINE 

 150 ml 750 ml 

Soave, Tamellini, Veneto, Italy 850 4250 
Sauvignon Blanc Paddle Creek, Misty Cove, Marlborough,  
New Zealand 

800 4000 

Riesling Ernst Ludwig, Weinkellerei Hechtsheim, Rheinhessen, 

Germany 

800 4000 

Chardonnay Kimmeridgien, Jean-Marc Brocard, Burgundy, France 1200 6000 

 
РОЗОВОЕ ВИНО 

ROSE WINE 

 150 ml 750 ml 

Chateau Saint-Hilaire Rosé, Côteaux d'Aix-en Provence, France 1100 5500 

 
КРАСНОЕ ВИНО 

RED WINE 

 150 ml 750 ml 

Blauer Zweigelt Point, Weingut Nigl, Kremstal, Austria 900 4500 

Côtes-du-Rhône Chevalier d’Anthelme,  

Cellier des Chartreux, France  

700 3500 

Chianti Classico Monteguelfo , Cecchi, Toscana, Italy  800 4000 

Malbec, Bodega Terrazas de Los Andes, Mendoza, Argentina 1200 6000 
 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

   

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
MINERAL WATER 

 250  ml 500 ml 750 ml 

San Benedetto, Italy 450  750 

Still or Sparkling / Без газа или Газированная    
    
Aqua Russa, Russia  350  
Still or Sparkling / Без газа или Газированная    

 

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ 
SOFT DRINKS 

   330  ml 

Coca-Cola, Cola Zero, Fanta   350 
Sprite, Schweppes Tonic    
   200  ml 

Franklin & Sons Tonic water   450 
 

ФРУКТОВЫЕ СОКИ 
FRUIT JUICES 

200 ml 
 

Апельсин, яблоко, вишня, томат 
Клюквенный морс 

500 
400 

Orange, apple, cherry, tomato 
Cranberry mors 

 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 
FRESHLY SQUEEZED  JUICES 

    200 ml 
 

Апельсин, грейпфрут, яблоко 400 Orange, grapefruit, apple 
Ананас 950 Pineapple 

Морковь, сельдерей 400 Carrot, celery 
Томат 700 Tomato 

 
 

 

 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



  

 

 

 

 

 

 

ЛИСТОВОЙ ЧАЙ 

LOOSE TEA 

 
АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК 650 ENGLISH BREAKFAST 

ДАРДЖИЛИНГ DARJEELING 
ЭРЛ ГРЕЙ EARL GREY 

СЕНЧА SENCHA 
ЖАСМИН JASMIN 

МОРГЕНТАУ MORGENTAU 
РОМАШКА CAMOMILE 

ЛИМОННАЯ ВЕРБЕНА LEMON VERBENA 

ЯГОДНЫЙ BERRY 

ИМБИРЬ И ТРАВЫ GINGER & HERBS 

   
 КОФЕ     

COFFEE 
 

 

ЭСПРЕССО 400 ESPRESSO 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО 450 DOUBLE ESPRESSO 

АМЕРИКАНО 400 AMERICANO 

КАПУЧИНО 450 CAPPUCCINO 
ЛАТТЕ 450 LATTE 

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД  500 HOT CHOCOLATE 
 

 

 

 

 

 
 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



  

ИКРА 
CAVIAR 

ОСЕТР 28 г 7850 STURGEON 28 g 

   

СЕВРЮГА 28 г 7300 SEVRUGA 28 g 

   

ЛОСОСЬ 50 г 
 

1400 SALMON 50 g 
   

Подается с традиционными 

закусками на Ваш выбор: блины, 

картофельные оладьи или русский 

черный хлеб 

 
Served with traditional condiments. 

Your choice of: blinis, potato pancakes 

or Russian bread 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
САЛАТЫ И ЗАКУСКИ 
STARTERS & SALADS 

 

СЕТ ЗАКУСОК 1400 LIGHT BITES SET 
Пармская ветчина, артишоки, 

оливки, хумус с тортильей 
 

Parma ham, artichokes, olives, 
hummus with tortilla 

   

БУРРАТА 1450 BURRATA 

Томаты  Tomatoes 

   

АЗИАТСКИЙ САЛАТ С ГОВЯДИНОЙ 1550 ASIAN SALAD WITH BEEF 

Говядина, морковь, томаты черри, 
огурец, кунжут 

 Beef, carrot, cherry tomatoes, 
cucumber, sesame seeds 

   

CАЛАТ С АВОКАДО  
И СПАРЖЕЙ 

1650 AVOCADO AND ASPARAGUS 
SALAD 

Листья салата, артишоки,  
черри томаты, мини-кукуруза 

 Salad leaves, artichokes,  
cherry tomatoes, mini corn 

   

САЛАТ ИЗ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ   1350 VEGETABLE SALAD 

Томаты, огурцы, свежая зелень  Tomatoes, cucumbers, herbs 
   

                                   САЛАТ ЦЕЗАРЬ                                   CAESAR SALAD 

           С курицей на гриле 

 

    1100 With grilled chicken breast 

 

С тигровыми креветками 
 

    2100 With tiger prawns 
 

  
 

 
 

 

 
Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

  

 
 

 
 

СЭНДВИЧИ 
SANDWICHES 

   

КЛАБ СЭНДВИЧ 1100 CLUB SANDWICH 
Курица, бекон, сыр Чеддер, жареное 

яйцо, томаты 
Подается с картофелем фри 

 Chicken, bacon, Cheddar cheese, 
fried egg, tomatoes 
Served with French fries 

   
   

  АССОРТИ БРУСКЕТ 1100 ASSORTED BRUSCHETTA 
Камчатский краб, Пармская ветчина 

и крем сыр, капрезе, артишок и 
пармезан 

 
Crab, Parma ham and cream cheese, 
caprese, artichoke and parmesan 

   

ЧИЗБУРГЕР 1900 CHEESEBURGER 
Мраморная говядина, бекон, томаты, 

маринованные огурцы, 
маринованный лук, сыр Чеддер 

 Marbled beef, bacon,  
tomatoes, pickles,  
marinated onion, Cheddar cheese 

   
   

КЕСАДИЛЬЯ С ГОВЯДИНОЙ 
Премиальная говядина, сыр Чеддер, 

гуакамоле, сметана 

1400 BEEF QUESADILLAS  
Ground beef, Cheddar cheese, 
guacamole, sour cream 

   

   

 АВОКАДО СЭНДВИЧ  

С ЛОСОСЕМ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ 

1400 AVOCADO SANDWICH  

WITH COLD SMOCKED SALMON 
Лосось холодного копчения,  

авокадо, крем-сыр 
 Cold smoked salmon,  

avocado, cream cheese 
 

 

 

 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 

 
 

ПАСТА 
PASTA 

 
ПАСТА НА ВАШ ВЫБОР  PASTA OF YOUR CHOICE 

Спагетти, Тальятелле, Пенне, 
паста без глютена 

 Spaghetti, Tagliatelle, Penne, 
gluten free pasta 

   
   

ПАСТА С ТОМАТАМИ ЧЕРРИ И 
ОВОЩАМИ 

1150 PASTA WITH CHERRY TOMATOES  
AND VEGETABLES 

Томатный соус, томаты черри, 
пармезан 

 Tomato sauce, cherry tomatoes, 
parmesan 

   
   

ПАСТА КАРБОНАРА 1150 PASTA CARBONARA 

Панчетта, желток, сливки, пармезан  Pancetta, egg yolk, cream, parmesan 
   

   

   ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ 1450 PASTA WITH SEAFOOD 
Креветки, кальмар, мидии  Prawns, calamari, mussels 

   
   

ПАСТА БОЛОНЬЕЗЕ 1150 PASTA BOLOGNESE 
Говядина, томатный соус, чеснок, 

пармезан 
 Beef, tomato sauce, garlic,  

parmesan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 
ОСНОВНЫЕ БЛЮДА 

MAIN COURSE 
 

ФИЛЕ МИНЬОН 
Соус из зеленого перца 

3100 FILLET MIGNON 
Peppercorn sauce 

   

ГОВЯДИНА БУЛЬГОГИ 
Кимчи, рис 

2250 BULGOGI BEEF 
Kimchi, rice 

   

ДОМАШНИЕ ПЕЛЬМЕНИ 
 С ТЕЛЯТИНОЙ 

Сметана, 
вяленные томаты 

1500 HOMEMADE VEAL  
PELMENI 
Sour cream, 
sundried tomatoes 

   

ФИЛЕ НОРВЕЖСКОГО ЛОСОСЯ 
Соте из овощей 

1900 NORWEGIAN SALMON FILLET 
Sautéed vegetables  

   
СИБАС 

Артишоки,  
сливочно-цитрусовый соус 

2400 SEA BASS FILLET 
Artichokes,  
creamy citrus sauce 

   

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ ОРИЕНТАЛ 
Кокосовый соус,  

рис на пару, манго сальса 

2700 ORIENTAL TIGER PRAWNS 
Coconut sauce, 
steamed rice, mango salsa 

   

ОВОЩНОЕ СОТЕ В УСТРИЧНОМ 
СОУСЕ 

Овощи, рис 

1450 VEGETABLE SOTE IN OYSTER 
SAUCE 
Vegetables, rice  

   

ФЕРМЕРСКАЯ  УТИНАЯ ГРУДКА 
Пак-чой, пюре из моркови и мисо 

1900 FARM DUCK BREAST 
Bok choy, carrot and miso puree 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 

All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 
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ДЕСЕРТЫ 
DESSERTS 

 
БИНГСУ  BINGSU 

       Корейское мороженое  Korean ice cream 

МАНГО 1100 MANGO 

ШОКОЛАД 650 CHOCOLATE 
ЯГОДНЫЙ МИКС 750 BERRY MIX 

   
ЛИМОННАЯ ТАРТАЛЕТКА 550 LEMON TART 

   
ТИРАМИСУ        550 TIRAMISU 

   
   

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК 550 NEW YORK CHEESECAKE 

   
   

   ШОКОЛАДНЫЕ 
СФЕРЫ С КОФЕЙНЫМ МУССОМ 

550 CHOCOLATE SPHERES  
AND COFFEE MOUSSE 

   
   

АССОРТИ СВЕЖИХ ЯГОД 
300 гр 

4800 BERRY ASSORTED 
300 gr 

   

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА 1600 SEASONAL FRUIT PLATTER 

   
   

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 1550 CHEESE PLATTER 

   

   

ДОМAШНЕЕ МОРОЖЕНОЕ 
И СОРБЕТЫ 

250 HOMEMADE ICE CREAM 
AND SORBET 

   
 

 

 

Все цены указаны в российских рублях и включают 20% НДС 
All prices are in Russian rubbles and include 20% VAT 


